

## «Шашечный турнир» в МБДОУ-детском саду «Теремок»

Проведение шашечного турнира стало хорошей традицией в детском саду «Теремок», в котором принимают участие воспитанники старших-подготовительных групп.

В течение года ребята активно играют в шашки, чтобы показать высокий результат. Каждый мечтает стать победителем среди своих одноклассников!

Шашечный турнир проходит по всем правилам спортивной игры: ребята проходят жеребьевку, на которой определяются соперники. Важный и торжественный момент турнира - прослушивание гимна Российской Федерации. За игрой юных спортсменов наблюдало опытное жюри.





Турнир проходил в атмосфере торжественности, значимости данной игры. Все участники с большим азартом сражались в честном бою на шашечных досках. Маленькие спортсмены удивили серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы.

Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий. Каждая партия уникальна, и результат исхода игры зависел от навыков соперников. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе.

В результате продолжительной борьбы в каждой группе определились победители. Все ребята были награждены дипломами за участие в шашечном турнире!

Мы желаем нашим юным спортсменам дальнейших побед!



Воспитатель Мельникова О.И.

